

Vyhlásenie vedenia spoločnosti

## Akčný plán na zníženie emisií CO<sub>2</sub>

Cieľom „Európskej zelenej dohody“ (*European Green Deal*) je znížiť v Európskej únii do roku 2050 emisie skleníkových plynov na nulu (čisté nulové emisie). Toto má ďalekosiahle účinky – aj na skupinu Craemer.

Podľa obsahov stanovených v normách oznamovania EÚ (*European Sustainability Reporting Standards, ESRS*) na vykazovanie informácií o udržateľnosti je spoločnosť Craemer povinná od 1. januára 2025 podávať správy. To znamená, že v roku 2026 a v nasledujúcich rokoch musíme zverejňovať našu stratégiu a kritériá udržateľnosti za príslušný predchádzajúci rok. Požadované údaje určuje smernica EÚ o vykazovaní informácií o udržateľnosti (*Corporate Sustainability Reporting Directive, CSRD*), ktorá bola prijatá v novembri 2022 Európskym parlamentom a Radou a počas 18 mesiacov transponovaná do vnútroštátnych právnych predpisov.

S cieľom splniť povinnosť vykazovať informácie a čo najrýchlejšie vypracovať stratégiu udržateľnosti je spoločnosť Craemer aktívna už v súčasnosti – najprv pre materskú spoločnosť Craemer GmbH a následne pre ostatné spoločnosti skupiny Craemer. Aktuálne sme poverili externú, nezávislú poradenskú spoločnosť, ktorá sa špecializuje na udržateľnosť, aby vyhotovila uhlíkovú stopu požadovanú v normách ESRS podľa GHG (*Greenhouse Gas Protocol: Protokol o skleníkových plynov*) za náš hospodársky rok 2021. Na základe zistenej uhlíkovej stopy našej spoločnosti (*Corporate Carbon Footprint, CCF*) necháme potom zistiť uhlíkovú stopu jednotlivých produktov a/alebo produktových skupín.

Príslušná uhlíková stopa produktov (*Product Carbon Footprint, PCF*) nám poskytne poznatky o tom, v ktorej fáze životného cyklu vzniká výrazné množstvo emisií CO<sub>2</sub>. V budúcnosti už budeme môcť zahrnúť tieto výsledky do vývoja produktov. Identifikujeme hlavnú príčinu vzniku emisií CO<sub>2</sub> v našich procesoch a v našej výrobe, vypracujeme zodpovedajúcu stratégiu na prevenciu a zníženie CO<sub>2</sub> a v roku 2023 vyhotovíme plán cieľa čistých nulových emisií (*Net Zero Target*). V tejto súvislosti navyše preveríme, v akej miere má pre našu spoločnosť zmysel včas dosiahnuť stav klimatickej neutrality prostredníctvom kompenzačných opatrení.

Výsledky, stratégie a pokroky pri znižovaní našej uhlíkovej stopy zverejníme na našej internetovej stránke a na našich kanáloch sociálnych médií.

23.01.2023

Craemer GmbH

Sebastian P. Brandenburg

Siegbert Geldner

Christoph J. Brandenburg